

# VABILO

NA TEČAJ UPORABE INFORMACIJSKO-KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE

## UPORABA PAMETNEGA TELEFONA V IDRIJI

LAS s CILjem s partnerji ICRA d.o.o. Idrija, Občina Idrija in Občina Cerklje sodeluje v operaciji sodelovanja LAS z nazivom **Digitalne rešitve ZA izzive podeželja**.

V okviru projekta s pomočjo **mobilne učilnice** Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija organizira **brezplačna** računalniška usposabljanja v manjših skupinah, ki so vam, prebivalcem Idrijsko-Cerkljanskega, blizu tako vsebinsko kot prostorsko. V mesecu septembru bomo v Idriji tako izvedli naslednje izobraževanje **v štirih sklopih**:

### UPORABA PAMETNEGA TELEFONA

Vsebina: spoznavanje uporabe pametnega telefona, vzpostavljanje povezave z internetom, uporaba interneta, e-pošte, družbenih omrežij, uporaba trgovine Google, nameščanje, posodabljanje in spoznavanje različnih uporabnih aplikacij na telefonu (npr. za navigacijo, komunikacijo,...), fotografiranje s telefonom, povezovanje pametnega telefona z računalnikom, tablico,... in druge vsebine po želji udeležencev.

*Udeleženci morate imeti osnovno predznanje uporabe računalnika. S seboj prinesite svoj pametni telefon in polnilec.*

#### Kdaj:

torek, 22. 9. 2020,  
četrtek, 24. 9. 2020,  
ponedeljek, 28. 9. 2020 in  
torek, 29. 9. 2020,  
od 16.30 dalje.

**Kje:** Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija, Mestni trg 2, Idrija (2. nadstropje)

Izobraževanje bo potekalo v obliki tečaja s štirimi srečanji. Če se kljub prijavi srečanj ne bi uspeli udeležiti, vas vljudno prosimo, da nas o tem obvestite najmanj dva delovna dneva pred dogodkom, da lahko ponudimo prosto mesto drugim zainteresiranim. Če nas o odjavi ne obvestite, pri naslednji organizirani delavnici vaše prijave ne bomo upoštevali.

Zaradi omejenega števila prostih mest (izobraževanje bo potekalo v manjši skupini) je **prijava obvezna** na e-naslov [izobrazevanje@icra.si](mailto:izobrazevanje@icra.si) ali po telefonu na številki 05 37 43 913.

Za vsebino je odgovorna ICRA d.o.o. Idrija. Projekt sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija v okviru Programa za razvoj podeželja RS 2014-2020. Organ upravljanja določen za izvajanje programa razvoja podeželja RS 2014-2020 je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

